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Ураган Марија за неколико сати прешао је из треће у пету, највишу категорију и с ветром
који је достизао 260 километара на час погодио Мартиник а потом и карипско острво
Доминику, јавиле су агенције. Ураган је изазвао једну од највећих штета у историји
Доминике.

  

  

Након урагана Ирма, Доминику, малу државу и острво у Карипском мору погодила је и
тропска олуја Мариа која је прерасла у ураган пете категорије, јавила је Анадолија.

  

Ураган је изазвао једну од највећих штета у историји те мале земље.

  

Премијер Доминике Рузвелт Скерит потврдио је да је ураган Марија изазвао велику
штету и да су изгубили све што се може купити новцем.
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У ранијим објавама на друштвеним мрежама написао је да је поплављена и његова кућа,
да је ветар однео кров и да су преживели захваљујући "милости природе".

  

Још није познато има ли људских жртава и повређених грађана услед невремена које је
погодило Доминику.

  

Из Америчког националног центра за урагане раније су Марију окарактерисали као олују
пете категорије.

  

Ветрови су дували до 250 километара на сат, а из Центра су упозорили да би ураган
могао створити опасност и на југоистоку Сједињених Америчких Држава (САД), посебно
на Флориди која је била погођена и ураганом Ирма.

  
  

Look at path of #HurricaneMaria  RIGHT NOW: Sustained winds at 160mph (Cat. 5) heading
towards #Anguilla #VirginIslands #PuertoRico @CBSSF
pic.twitter.com/IO9cy70fOW

  — NedaNews (@NedaNews) September 19, 2017    

У међувремену, јачина урагана опала је на четврту категорију.

  

На Мартинику, где је проглашена узбуна, 33.000 домова остало без електричне енергије.

  

Марија прети и острвима Гваделупа, Сент Китс и Невис, Монсерат и Света Луција, те су
и тамо издата упозорења становништву.

  

Упозорење је издато и за Порторико, где је припремљено 450 склоништа за најмање
68.000 људи.
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Власти америчке територије Порторико, која би могла да буде директно погодјена,
упозориле су људе у дрвеним или слабим кућама да надју склониште пре него што стигне
олуја у среду.

  

"Морате се евакуисати иначе ћете умрети. Не знам како ово јасније да кажем", рекао је
Хектор Пескера, комесар за јавну безбедност острва.

  

Француска метеоролошка служба саопштила је да је "невреме много горе него што се
очекивало", са средњом јачином ветра између 150 и 200 километара на час.

  

 У Порторику је готово 70.000 људи и даље без струје после проласка урагана Ирма, а
њих 200 је и даље у привременим склоништима, док се приближава нови ураган Марија.

  

  

Гувернер Рикардо Росело је рекао да Порторико има 500 смештаја који могу да приме до
130.000 људи у случају најгорег сценарија. Он је рекао и да је савезна америчка агенција
за управљање ванредним ситуацијама ФЕМА спремна да донесе воду за пиће и да
помогне у поновном успостављању струје одмах после проласка олује, која би могла да
удари острва као ураган категорије пет.

  

"Ово ће погодити Порторико снагом коју нисмо видели неколико генерација, Изгубићемо
доста инфраструктуре у Порторику, мораћемо поново да градимо", рекао је гувернер
Росело.

  

(Бета, АФП)
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